

НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ

До відома наукової громадськості!*

26 жовтня 2013 р. на базі Харківського національного університету внутрішніх справ відбулась II Міжнародна науково-практична конференція **«Національні та міжнародні механізми захисту прав людини»**.

8 листопада 2013 р. на базі ХНУВС відбувся науково-практичний семінар **«Актуальні питання адміністративної діяльності органів внутрішніх справ»**.

15 листопада 2013 р. на базі ХНУВС відбувся **«Круглий стіл» «Правова освіта молоді»**.

22 листопада 2013 р. на базі ХНУВС відбулась II Міжнародна науково-практична конференція **«Сучасні проблеми правового, економічного та соціального розвитку держави»**.

22 листопада 2013 р. на базі ХНУВС відбувся «Круглий стіл» **«Основні засади запобігання і протидії корупції в публічній і приватній сферах суспільних відносин»**.

6 грудня 2013 р. на базі ХНУВС відбулась Міжнародна науково-практична конференція **«Актуальні напрями сучасної практичної психології і психотерапії»**.

10 грудня 2013 р. на базі ХНУВС відбулась Міжнародна науково-практична конференція **«Актуальні питання розслідування кіберзлочинів»**.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.03 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

10 жовтня 2013 р. – ПРИКОЛОТІНА Юлія Леонідівна **«Злочинне фізичне насильство, що чинять батьки щодо малолітніх та неповнолітніх дітей на ґрунті відносин (кримінологічні дослідження)»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; УДОД Андрій Миколайович **«Кримінально-правова характеристика погрози або насильства щодо працівника правоохоронного органу (ст. 345 КК України)»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних

* Електронні версії матеріалів науково-практичних конференцій, семінарів, «круглих столів» тощо, виданих Харківським національним університетом внутрішніх справ, дивись також на сайті ХНУВС, режим доступу до розділу: <http://univd.edu.ua/dir/401/materiali-naukovo-praktichnih-konferentsiy>.

наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

11 жовтня 2013 р. – НАДЕН Олена Володимирівна **«Теоретичні основи кримінально-правового регулювання суспільних відносин в Україні»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

12 жовтня 2013 р. – КЕРІМОВ Алік Замірович **«Кримінальна відповідальність за умисне вбивство, вчинене з особливою жорстокістю»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; ШАПКІН Ігор Станіславович **«Кримінальна відповідальність за створення стійких злочинних об'єднань»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

13 грудня 2013 р. – БЕРШОВ Геннадій Євгенович **«Кримінальна відповідальність за втручання в діяльність судових органів»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; ТУЄВ Олег Альбертович **«Кримінологічні засади протидії рейдерству»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

14 грудня 2013 р. – КОСТЕНКО В'ячеслав Вікторович **«Кримінологічна характеристика та запобігання органами внутрішніх справ злочинам, пов'язаним з незаконним обігом підакцизних товарів»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; ТЕРЕЩУК Сергій Сергійович **«Застосування заохочувальних норм особливої частини кримінального права в діяльності органів внутрішніх справ України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право.

У спеціалізованій вченій раді К 64.700.04 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

10 жовтня 2013 р. – ЗАХАРЧЕНКО Людмила Миколаївна **«Психологічні особливості формування життєвої перспективи курсантів вищих навчальних закладів МВС України»** на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія; ТЕСЛИК Наталія Миколаївна **«Психологічні особливості розвитку професійно-правової свідомості курсантів вищих навчальних закладів МВС України»**

на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія;

11 жовтня 2013 р. – КОВАЛЬ Ганна Шаміліївна **«Суб'єктивний крок часу як один з чинників делінквентної поведінки»** на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія; ЯТЧУК Марія Сергіївна **«Особливості особистісного розвитку майбутніх психологів у вищих навчальних закладах МВС України»** на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія;

25 грудня 2013 р. – ЧЕРНОВА Олена Євгенівна **«Професійна компетентність як особистісна якість працівника оперативних підрозділів ОВС»** на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія; ПІТОВА Наталія Анатоліївна **«Психологічні особливості професійної діяльності працівників міліції щодо запобігання протиправній поведінці неповнолітніх»** на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія.